PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO № 365 - CENTRO - CEP: 38.960-000 - PRATINHA-MG www.pratinha.mg.gov.br

DECRETO Nº 34/2017

" Nomeia Servidora para ocupar cargo comissionado.

O Prefeito Municipal de Pratinha-MG, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, RESOLVE:

Art. 1º- Fica a Sra. Juliana Aparecida Rufino nomeada para ocupar o cargo comissionado de Chefe de Setor de Receitas, Fiscalização e Rendas da Prefeitura Municipal de Pratinha-MG, lotada no Departamento Municipal de Fazenda, a partir de 09 de Janeiro de 2017,

Art. 2º - Este decreto entra em vigor a partir desta data da sua publicação.

Prefeitura Municipal de Pratinha-MG Em 09 de Janeiro de 2017.

> John Wercollis de Morais Prefeito Municipal

Este decreto foi publicado no átrio da Prefeitura em 09/01/2017.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO Nº 365 - CENTRO - CEP: 38.960-000 - PRATINHA-MG www.pratinha.mg.gov.br

TERMO DE POSSE Nº 23/2017

Aos 09 (nove) dias do mês de Janeiro do ano de Dois Mil e Dezessete (2017), no gabinete do Sr. Prefeito Municipal de Pratinha-MG, compareceu a Sra. Juliana Aparecida Rufino , para tomar posse no Cargo Público de Chefe de Setor de Receitas, Fiscalização e Rendas da Prefeitura Municipal de Pratinha-MG, lotada no Departamento Municipal de Fazenda , conforme nomeação através do Decreto nº 34/2017 de 09 de Janeiro de 2017.

Prestando o compromisso de bem e fielmente desempenhar suas funções, foi empossada no referido cargo de que para constar foi lavrado o presente termo, que vai assinado pela empossada e pelo Sr. Prefeito Municipal John Wercollis de Morais.

Pratinha-MG, 09 de Janeiro de 2017.	
EMPOSSADA- Juliana Aparecida Rufino	
John Wercollis de Morais Prefeito Municipal	